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I letos proběhne soutěž o nejkrásnějšího Čecha Muž roku. Organizátor soutěže David Novotný představil 

v oblíbeném pražském podniku Cafe Cafe dvanáct finalistů, kteří se v srpnu v Náchodě utkají o tento titul. 

O vítězi se rozhodne 21. srpna v Beránku  a slavnostním večerem budou provázet Jitka Asterová a Karel 

Voříšek. 

„S letošním výběrem finalistů jsem velmi spokojený. Myslím si, že to bude silný ročník. Finalisté mi připadají v dobré 

fyzické i psychické kondici. Těším se, co ukáží při finále,“ dodává pořadatel akce David Novotný. Celkem se do 

finále přihlásilo celkem 911 pánů z celé České republiky. Muži roku předvedou módu od internetového obchodu 

Mall.cz ze sekce značková móda a spodní prádlo a plavky 69SLAM. 

První celebritou, která na představení dorazila, byla Kamila Nývltová a všem přítomným neuniklo, jak nyní zhubla. 

„Mám starosti, pořád něco řeším, tak jsem se dorazila pobavit a pokochat se klukama,“ smála se Kamila. 

Daniela Šinkorová prozradila, že i když zhubla, tak má ráda sladké.  Dnes jsem snědla dva věnečky, pochvalovala 

si sladké. Kluci se mi moc líbí, mám čtyři vybrané a už pro ně vymýšlím otázky, čím je překvapím na finálovém 

večeru,“ dodává Šinkorová. 

Monika Marešová i přes bolest v krku obdivovala „mladé“ maso. „Já bych je potřebovala na domácí práce, to víte, 

jsem na všechno sama, postěžovala si Monika, která celé léto bude trávit zde v České republice. Rozhodla jsem 

letos navštěvovat zámky, takže mě tam určitě potkáte,“ dodává Monika Marešová. 

Svého jmenovce představil i muzikálový Fantom opery Radim Schwab, který dorazil na setkání pozdě! „Ujel mi 

autobus, tramvaj a já vůbec nestíhám,“ usmál se šibalsky zpěvák Radim Schwab, který představil téměř svého 

jmenovce Michala Švába. Daniela Šinkorová prozradila na Radima, že je velmi puntičkářský typ. „Vím to, a je 

hrozně vysoký, proto je považován za nejvyššího zpěváka.“ 

Pozdě také přišla Světlana Nálepková, která jela z Berouna „stopem“ jelikož ji ujel autobus. Když se smutná pomalu 

vracela domů, zkusila stopovat s batůžkem a zastavil ji soused, který ji hodil přímo před Cafe Cafe. „Já v létě pojedu 

do Himalájí, tak se těším, tam je stopování normální,“ smála se Nálepková. 

Česká Miss 2015 Nikol Švantnerová prozradila, že i když,  je zadaná, tak by si dokázala vybrat nějakého finalistu. 

„Já se těším na soustředění. Hlavně tam bude kurz řečnictví a jazykový test, tak to mě velmi zajímá, jak dopadnu. 

Já už mám soutěž za sebou, ale jsem zvědavá, jak si kluci poradí. Já byla hrozně nervózní,“ dodává půvabná Nikol. 



Jitka Asterová prozradila, že na finálový večer, který bude moderovat, ji musí někdo odvézt, protože je špatná 

řidička. „Já jsem spíše na černovlasé kluky. Mě by se líbilo klukům vařit. Každý mě chválí, že jsem dobrá kuchařka,“ 

zavtipkovala na tiskovce Jitka. 

Česká Miss World Andrea Kalousová si vzala na představení největší podpatky ze všech dam, proto byla pomalu 

vyšší než finalisté. Já mám asi pět favoritů, u mě rozhodne volná disciplína,“ smála se Andrea. 

Štěpánka Decastelo dorazila až po tiskovce. „ Já jedu z porady, ale nechtěla jsem přijít se podívat na kluky. Tak 

jsem tady,“ dodává Štěpánka Decastelo. Ta už má svého vyvoleného doma, avšak na kluky se ráda podívá. „Mohli 

by mě každý večer masírovat, to by se mi moc líbilo.“ 

Míša Dolinová provázela celým setkáním. „Já bych toto pokoukání přála mým dcerám. To mi budou zase závidět. 

Vyfotila jsem si je na mobil a podívám se na ně s dcerou v klidu doma,“ laškovala Dolinová, která také zhubla pár 

kilogramů. 

Krásně vypadající Katka Kornová přišla také obhlížet mladé muže na práci na chalupě. „Potřebovala bych posekat 

trávu, natřít plot a ještě udělat kůlnu.“ Když Kateřina položila otázku, jak si finalista představuje ideální rande? 

Dostala odpověď, že by ji vzal do kina a na večeři. Tak to by se jí prý líbilo. 

Finalisté Muže roku vyzkoušeli nové vozy JEEP a už se velmi těší na soustředění v Hotelu Rajská zahrada 

v Novém Městě nad Metují, které se uskuteční v červenci. 

Záštitu nad letošní akcí převzali: Jan Hamáček, předseda Poslanecké sněmovny, MVDr. Pavel Bělobrádek, 

vicepremiér pro vědu, výzkum a inovace, starosta města Náchod Jan Birke, hejtman Královéhradeckého kraje Bc. 

Lubomír Franc, místopředsedkyně zdravotního výboru Poslanecké sněmovny Mgr. Soňa Marková a Radek 

Jakubský předseda rady oblasti okresu Náchod Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje. 

„Výtěžek pokaždé putuje na charitativní účely a i letos bude věnován Martinovi Zachovi, vítězi Muže roku 2009 na 

jeho rehabilitaci, Stacionáři Nona a Ústavu sociálních věcí v České Skalici“ upřesňuje poslání akce David Novotný 

Český vítěz Muže roku 2015 poletí opět prezentovat Českou republiku na soutěž Mister International. Další vítězové 

poletí na Mister Global a Mister Universe. A nově na Mister United Continents. 

Česká republika 

1. David Šváb 



Store manager, 22 let, Čáslav, 

2. Jakub Kraus 

podnikatel, 26 let, Liberec, 

3. Richard Habr 

student, 22 let, Praha, 

4. Filip Brejška 

student, 21 let, České Budějovice, 

5. Tomáš Martinka 

Vodní záchranář a student, 25 let, Most, 

6. Josef Mádl 

Student a projektový manažer, 24 let, Prachatice, 

7. Michal Šváb, 

barman, 22 let, Praha, 

8. Jakub Novotný 

student, 22 let, Mariánské Lázně, 

9. Michal Mařík 

student, 23 let, Strakonice, 

10. Jan Vurm 

student, 25 let, Poděbrady, 

11. David Kovář 



Kontrolor kvality, 28 let, Letohrad, 

12. Andreas García 

Obchodní zástupce, 25 let, Praha, 

 


